

海外華媒高層「走讀大美湘西」活動啟幕

陳肇雄會見歐陽曉晴一行 盼推旅遊資源吸企業投資

香港文匯報訊（記者譚錦屏、李青霞長沙報道）由湖南省委宣傳部、省政府新聞辦、香港文匯報共同主辦的「2014海外華媒高層走讀大美湘西」採訪活動昨在長沙正式啟幕。上午，湖南省委常委、常務副省長陳肇雄會見了香港文匯報董事總經理、海外華文傳媒合作組織理事長歐陽曉晴率領的海外媒體高層一行。

會見中，陳肇雄首先對海外華文媒體對湖南的關注表示感謝，他向採訪團簡要介紹了湖南省情。陳肇雄說，湖南省是旅遊資源大省，有著名風景名勝區張家界、廬山、紅色旅遊勝地韶山，文化名城鳳凰，宗教名山衡山等。近幾年，湖南省推動「走出去」發展戰略，對外發展態勢非常好。他希望借助此次海外華媒採訪活動，不僅把湖南的旅遊資源推廣出去，還能吸引更多的企業來湖南投資興業。

歐陽曉晴：講好湖南故事宣美景

歐陽曉晴向陳肇雄介紹了海外華媒合作組織的情況，他說，海外華文傳媒合作組織已成立近十年，組織成員涵蓋全球五大洲27個國家和地區的88家華文主流媒體，成員中不僅有傳統平面媒體，還有電台、電視台以及網絡等新媒體，是目前海外華文媒體中最富活力、最具影響力的合作組織。

歐陽曉晴續說：「設在香港文匯報的海外版編輯部，每天向海外傳送兩萬字左右的內容，傳遞中國聲音。」陳肇雄對香港文匯報開創的此種模式給予了高度評價。歐陽曉晴強調，此次海外媒體走訪的路線是內地，乃至全世界最美的一條路線。他拜託採訪團成員一定要做好採訪報道，講好湖南故事，讓全世界對湖南都留下美好的印象。

湖南省委宣傳部副部長、省政府新聞辦主任周湘，海外華媒合作組織秘書長、文匯網行政總裁施倩以及12家海外華文媒體的社長、總編等高層參加了會見。

同日，採訪團還參觀了長沙橘子洲頭和「千年學府」岳麓書院。據了解，「2014海外華媒高層走讀大美湘西」採訪活動將在6天的行程中，走訪張家界市、湘西土家族苗族自治州、懷化市、邵陽市、婁底市等地，對湖南省大湘西地區的旅遊發展、扶貧開發情況進行全方位報道。



陳肇雄與海外華媒訪湘團一行合影。

譚錦屏攝



湖南省委常委、常務副省長陳肇雄（右）會見本報董事總經理、海外華文傳媒合作組織理事長歐陽曉晴（左）。

譚錦屏攝

地產代理界賀祖國65華誕



香港地產代理界聯會慶祝中華人民共和國成立65周年聯歡大會，賓主合影。

邵萬寬攝

香港文匯報訊（記者邵萬寬）香港地產代理界慶祝中華人民共和國成立65周年聯歡大會，日前假旺角倫敦酒樓舉行。中聯辦九龍工作部部長何靖，地產代理監管局長陳韻雲，立法會議員梁美芬、謝偉俊，地產代理監管局行政總裁韓婉萍等應邀擔任主禮嘉賓。香港地產代理聯會主席郭德亮率活動籌委會全體成員在場迎迓，逾400位各界嘉賓、業界同仁歡聚一堂，共賀祖國65華誕。

郭德亮：為國家民族作貢獻

他指，中國作為崛起的世界大國，作為龍的傳人應該為祖國的富強而自豪。近年香港與祖國緊密相連，祖國一直以來作為香港各方面的堅強後盾，希望各界團結一致、和衷共濟，共同努力把香港建設為美好和諧的社會，為國家和民族的發展作貢獻。

何靖：依法訴求是港核心價值

何靖致辭時表示，中國的崛起是不可逆轉的趨勢，中國65年來發展非常迅速，特別是改革開放以來成績有目共睹。祖國的強大，得益的不只是

國家，而是所有中國人、海外華人。他指，香港作為多元化社會，有不同的聲音是正常的社會現象，表達意見、訴求循合法途徑，是香港一直以來的核心價值。

梁美芬籲年輕人腳踏實地創未來

梁美芬致辭指，香港地產業界活躍於社會活動，除了關心業界外，對社會亦作出巨大貢獻。她指，香港未來的困局亦沒有想像中困難，只要到合適時間，一切會迎刃而解。她續指，香港的社會道路是由香港幾代人用汗水一步一步走出來的，雖然不一定是理想，但一點不差，希望現在的年輕人不要破壞現在，去得到所謂的將來。

九龍婦聯「愛」穿越「儒學賽」頒獎

香港文匯報訊（記者子京）九龍婦聯會日前假香港理工大學賽馬會綜藝館，舉辦慶祝中華人民共和國成立65周年文藝晚會暨「愛」穿越「儒學尋蹤」答比賽頒獎禮，表彰在比賽中入圍及獲獎的同學。教育局局長吳克儉，中聯辦九龍工作部部長何靖，港區全國人大代表、九龍婦聯會榮譽會長顏寶鈴，九龍婦聯會首席會長鄭明明蒞臨主禮。



慶祝中華人民共和國成立65周年文藝晚會暨「愛」穿越「儒學尋蹤」答比賽頒獎禮

人而感到十分自豪。

何靖：珍惜和諧 獻力港發展

何靖指，中華人民共和國成立65年來，發展驚人，呼籲大家應加倍珍惜現有的和諧，為香港未來持續發展保持信心並做出努力。

由九龍婦聯會主辦的「愛」穿越「儒學尋蹤」傳統中華文化知識網上競答比賽於今年6月份啟動。活動旨在透過網上知識競答比賽，激活傳統文化在全港青少年教育中的正能量，宣揚中國傳統文化精髓。

當晚從「愛」穿越」比賽44,976參與人次中脫穎而出的25位入圍同學以及26位獲獎同學獲頒獎項。小學組冠軍朱博浩，亞軍周信玄，季軍陳思樺；中學組冠軍葉偉文，亞軍林鴻鈺，季軍陳凱彤。同時接受頒獎的還有從79間參與學校中選出的最踴躍參與比賽的3間學校，分別是聖公會基福小學，真鐸學校以及拔萃女書院。

國慶晚會以「愛我中華，弘揚傳統」為主題，有超過100多位來自九龍婦聯會五區區文會姊妹以及友好團體的表演者們同台獻藝。

出席的賓主尚包括立法會議員陳鑑林，中聯辦九龍工作部副部長盧寧，該會創會會長高寶齡，主席蘇麗珍，會長鄭臻等。

蘇麗珍吳克儉分別致辭

九龍婦聯會主席蘇麗珍致辭，表達國慶65周年，對祖國繁榮昌盛，國富民強的美好祝願與期盼，對在「愛」穿越」比賽中獲獎的同學表示祝賀。

吳克儉認為通過「愛」穿越」比賽宣揚中國傳統文化、名言古訓，有利於促進年輕一代培養正面的價值觀以及積極的人生態度。國家經濟日益發展，國際地位也不斷提升，自己身為龍的傳

港九各區坊會宴賀街坊節

香港文匯報訊（記者黃晨）港九各區街坊會聯合慶祝第六十五屆街坊節晚宴，10月22日假北角富臨皇宮舉行。特邀民政事務總署助理署長羅嘉穎蒞臨主禮。晚宴筵開35席，大會主席黃禮泉、李豐年，主席團成員，以及來自港九各地區的坊眾聚首一堂，喜慶佳節，場面熱鬧。

黃禮泉李豐年分別致辭

黃禮泉致辭指，多年來，港九各區從事街坊福利工作人士，以街坊會4大信條為宗旨，出錢出力、無怨無悔為坊眾謀福祉，並肩負責任溝通橋樑之責。近年來，香港社會愈來愈政治化，尤其最近「佔中」行動、學生罷課、公民抗命，搞得社會撕裂、走向極端。



港九各區街坊會聯合慶祝第六十五屆街坊節，賓主合影。

黃晨攝

他呼籲各界人士求同存異、放下成見，支持特區政府依法施政，希望香港能夠盡快回到人民安居樂業、社會政通人和的和諧局面。

李豐年指，街坊節與新中國同慶，該會同仁多年來為服務街坊、創建和諧社會盡心盡

力。最近的「佔中」對社會造成巨大負面影響，他呼籲大家，這個時候，更應團結、攜手合作，讓香港回復繁榮穩定；同時更應給予特區政府足夠的信心，讓他們有力量盡快解決難題。

尤曾家麗膺英大學生法學榮譽博士

香港文匯報訊（記者子京）才晉高等教育學院（SHAPE）的夥伴大學—英國紐卡素洛森比亞大學（University of Northumbria at Newcastle, UK）10月17日舉行畢業典禮。今屆逾460位完成SHAPE與紐卡素洛森比亞大學協辦的學位銜接課程的學生，獲頒授學士學位。

職業訓練局（VTC）執行幹事尤曾家麗獲英國紐卡素洛森比亞大學頒發法學榮譽博士學位（Honorary Doctor of Civil Law），表揚尤在推動年輕人的職業教育及為社會發展培訓多元人才的貢獻。

英國紐卡素洛森比亞大學於2002年起與SHAPE合作，為VTC高級文憑畢業生提供不同範疇的學士學位銜接課程，包括食物及營養學、商業（及法律）、財務及投資



英紐卡素洛森比亞大學校監 Mr Chris Sayers 向 VTC 執行幹事尤曾家麗頒發法學榮譽博士學位。

管理、國際商業管理，及酒店及旅遊管理學士學位課程。